
Testík do zeměpisu 8.třída – Západní Evropa

Vyber správnou odpověď:

1. Západní Evropa zahrnuje                                 a)     chudé státy
                                                                             b)    vyspělé státy
                                                                             c)     žádné státy

2. Vypiš, které státy to jsou____________________________________________________________

3. Jsou tyto země členy evropské unie?        ano          ne

4. Největší nížina je? ____________________________________

5.  Napiš, které jsou nejvyšší pohoří ______________________a_______________________

6.  Nejznámější řeky západní Evropy jsou _________________________________________


